

Philip M. Giraldi: Špioni a další lži vytvářejí zmatek v ukrajinském konfliktu

infokuryr.cz/n/2023/01/04/philip-m-giraldi-spioni-a-dalsi-lzi-vytvareji-zmatek-v-ukrajinskem-konfliktu

kuryr

4. ledna 2023



Tajná válka vedená tajně

Jak tomu bylo často v posledních amerických válkách, na Ukrajině probíhá do značné míry skrytý, utajovaný konflikt souběžně se skutečnými boji na zemi. Lze předpokládat, že velké množství západních špiónů působí pod různými maskami na všech úrovních a také v přilehlých oblastech v Polsku a pobaltských státech. Rusové jistě mají své informátory v samotné ukrajinské vládě a Kyjev prokázal svou schopnost provádět v Moskvě takzvané tajné operace, včetně bombového útoku na Darju Duginovou z 20. srpna. Zároveň je známo, že Ústřední zpravodajská služba (CIA) a britský MI-6 vytrvale shromažďují informace poukazující na slabiny ruských útočných schopností a zároveň se snaží identifikovat potenciálně rekrutovatelné osoby, které nepodporují zásah prezidenta Vladimira Putina k osvobození Donbasu. Na činnost špiónů a agentů, které ovládají, by měly obě strany pohlížet jako na důležitou součást celkového válečného úsilí.

Nedávno se objevilo několik zajímavých článků, které ukazují, co někteří špióni a jejich političtí patroni dělali za posledních šest měsíců. Nesmíme však zapomínat, že špionážní činnost spočívá v 50% mlžení, aby se skrylo, co se ve skutečnosti děje, takže to, co různé zpravodajské služby odhalily, s největší pravděpodobností zahrnuje alespoň nějaký záměrný podvod. Vzpomeňte si, jak Bill Casey, nový ředitel CIA jmenovaný prezidentem Ronaldem Reaganem, v únoru 1981 slavně poznamenal: „Víme, že náš dezinformační program je dokončen, když vše, o čem americká veřejnost věří, je špatné.“

Pokud je tento citát pravdivý, Casey by se pravděpodobně radoval z masivního propagandistického úsilí, které Bílý dům Joea Bidena vynaložil na vyvolání a udržení zástupné války proti Rusku, které se dalo zcela vyhnout a neslouží žádnému národnímu zájmu kromě testování, jak znovu zažehnout studenou válku s Ruskem. hrozba jaderného zničení. A stojí za to připomenout, že Casey se snažil předat jemnější zprávu s tím, co vypadalo jako spontánní komentář. Mohl by naznačovat, že by se nemělo věřit ničemu, co vyjde z úst vysokého vládního úředníka, zvláště pokud je tímto úředníkem zpravodajský agent.

Na tomto pozadí bylo zajímavé číst zprávu o nedávných prohlášeních šéfa MI-5 Kena McCalluma v Londýně. McCallum není žádný hlupák a na jedné straně jeho komentáře jasně chtěly posílit poselství, že britská vláda se dobře stará o národní bezpečnost. Jinými slovy, chtěl utkat příběh navržený tak, aby uklidnil veřejnost, která je stále více znepokojena průběhem ukrajinské války a potenciálně bolestivými důsledky přímého britského zapojení.

McCallum prodává tvrzení, že ukrajinská válka je ve skutečnosti dobrá pro národní bezpečnost, protože umožnila vyhoštění stovek ruských zpravodajských agentů po celé Evropě. Zpráva CNN o každoročním hodnocení stavu britské bezpečnosti MI-5 popisuje, jak byla schopnost Kremlu špehovat v Evropě „nejdůležitější

strategickou... nedávnou historií, se stovkami žádostí o diplomatická víza, které byly zamítnuty jen ve Spojeném království v roce v posledních letech.”

McCallum vysvětlil, že jen letos bylo z Evropy vyhoštěno 600 ruských úředníků, z nichž 400 bylo považováno za tajné agenty tajných služeb. V dalších komentářích po svém projevu zašel do podrobností: „Pokračovali jsme v tvrdé práci, aby se Spojené království stalo nejtvrdějším prostředím pro ruské tajné operace. V případě Spojeného království jsme od vyhoštění 23 ruských špiónů vydávajících se za diplomaty zamítli více než 100 žádostí o diplomatická víza z důvodů národní bezpečnosti...závažné je, že Spojené království se připravuje na ruskou agresi v nadcházejících letech. být.”

Co to všechno znamená? McCallum vysvětlil, že došlo k „velmi, velmi velkému promáčknutí [ruské zpravodajské kapacity] v celé Evropě. Vzhledem k tomu, že informace kontrarozvědky jsou sdíleny napříč NATO, není pro Rusy snadné převést důstojníka vyhoštěného ze země A do země D... Doufám, že velký počet vyškolených, zkušených ruských zpravodajských důstojníků, když použijí tento termín, bude mnohem méně používané [ve světě] v nadcházejících letech.“

McCallum zakončil svůj projev několika povinnými poznámkami o hrozbách, které představují protivníci, jako je Írán a Čína. Příběh MI5 možná zahřál srdce každého amerického neocona, který doufal v dobré zprávy o Chanuce, ale v příběhu o Rusku něco zásadního chybí. Hromadné vyhošťování ruských diplomatů a „špiónů“ zjevně začalo dávno předtím, než byla válka na Ukrajině byť jen zrnka Volodymyra Zelenského. Zdá se tedy, že MI-5 a NATO něco plánovaly dlouho dopředu, což je jistě zajímavé. Důležitější je však fakt, že vyhoštění diplomatů je reciproční, to znamená, že to, co se udělá Rusům, bude opláceno Moskvou, která také vyloučila podezřelé zahraniční zpravodajské úředníky a odmítla přijmout pověřovací listiny mnoha jednotlivců, které byly předloženy

ministerstvu zahraničí jako náhradníci. To znamená, že omezení ruských špionážních příležitostí diplomatickými a obchodními misemi vede také k omezení jejich vlastních možností.

Nevím, jestli západní zpravodajské agentury infiltrovaly Kreml tím, že naverbovaly jednoho nebo více ruských úředníků z nejužšího okruhu vlády Vladimira Putina, ale předpokládal bych, že ano. Špiónům na této úrovni jsou běžně poskytovány bezpečné elektronické prostředky pro komunikaci s jejich americkými nebo britskými zpravodajskými agenty, ale každý úředník ví, že osobní setkání v Moskvě, byť jen letmé, přináší mnohem cílenější informace než elektronická výměna textů. Rusové si to jistě uvědomují, stejně jako víceméně vědí, kdo jsou diplomatičtí špióni v jejich středu. Když je všechny vyhodíš, co zbyde? McCallumova chloubka je tedy přinejlepším Pyrrhovým vítězstvím.

Objevují se další známky toho, že západní zpravodajské služby hledají nové zdroje informací a sami Rusové o tom informují. V západních médiích se objevily četné zprávy o nespokojenosti obyčejných Rusů s válkou, včetně návrhů, že někteří vysocí Putinovi poradci a vojenští důstojníci jsou k vývoji také velmi kritičtí. Tyto zprávy, šířené západními vládami nepřátelskými Rusku, mohou, ale nemusí být pravdivé, ačkoli domácí ruské průzkumy veřejného mínění ukazují, že Putinova popularita zůstává nad 70 %.

Státní média Russia Today (RT) hlásí, že CIA zesiluje své úsilí při získávání podezřelých nespokojených Rusů. S odvoláním na zpravodajství o nedávné akci „CIA v 75“, která se konala na Univerzitě George Masona ve Virginii, cituje RT zástupce provozního ředitele agentury Davida Marlowa, který řekl „vybranému publiku“, že důstojníci CIA v zahraničí v nedávném úsilí „pokrýt úrodnou půdu“ za nábor ruských agentů „mezi nespokojenými vojenskými důstojníky, oligarchy, jejichž bohatství bylo nahlodáno sankcemi, a podnikateli a dalšími, kteří uprchli ze země.“

Marlowe vysvětlil, jak to funguje: „Hledáme po celém světě Rusy, které [konflikt na Ukrajině] rozčiluje stejně jako nás. Protože jsme otevření obchodu.“ Marlowe nevysvětlil, jak mohou ruští disidenti, kteří uprchli ze země, poskytnout užitečné informace o rozhodování Kremlu, ale možná je jen optimista. Rusko skutečně odsoudilo několik otevřených pokusů rekrutovat své zbývající diplomaty a vojenské atašé v Evropě a USA prostřednictvím takzvaných „chladných míst“, kdy se někdo přiblíží k cíli na ulici nebo v sociálním prostředí a obdrží peníze nebo jiné pobídky. Na oplátku nabízí informace. Podle ruských zpráv jsou američtí úředníci na ruských ambasádách a rozdávají kartičky s telefonními čísly pro kontaktování FBI a CIA lidem, kteří vcházejí do budovy nebo ji opouštějí. Nevyhnutelně studené návnady fungují jen sporadicky, protože i kdyby to cíl byl ochoten udělat, musel by zvážit možnost testování vlastní loajality agenturou, pro kterou pracují.

Je tedy poněkud rozporuplné, když McCallum a Marlowe, zastupující MI-5 a CIA, tvrdí, že vyhrávají tajnou válku proti Rusku deportací svých potenciálních cílů, aby je přiměli k návratu do Moskvy, zatímco oni současně stupňují jejich vlastní úsilí naverbovat právě ty lidi, které právě vyhodili. Inu, špionáž je profese jako žádná jiná a to, co se nyní odehrává na Ukrajině a jejím okolí, tento axiom dokazuje. Ale mějte na paměti, že CIA je nyní „otevřená obchodu“.

Philip M. Giraldi, Ph.D., je výkonným ředitelem Council for the National Interest, vzdělávací nadace 501(c)3 odečitatelnou z daní (federální identifikační číslo #52-1739023), která se věnuje propagaci Spojených států více založených na zájmech. zahraniční politika na Blízkém východě využívá. Webová stránka je Councilforthenationalinterest.org, adresa je PO Box 2157, Purcellville VA 20134 a e-mailová adresa je inform@cnionline.org.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: